

A Nemzeti Szállodai Tanúsító Védjegy – Hotelstars minősítés

Bíráló Bizottság első ülése

Az MSZÉSZ tájékoztatása szerint megtartotta első ülését a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara képviselőiből álló Bíráló Bizottság 2012. július 18-án, mely során Fodor Olivért az NGM Turisztikai és Vendéglátóipari főosztály osztályvezetőjét választották a bizottság soros elnökének.

Az ülésen döntöttek 9 szálloda pályázati minősítéséről, csillagok szerinti besorolásáról is, így 4 db 3*-os, 1 db 3*superior és 4 db 4*-os védjegyet adományoztak.

A minősítést sikeresen megszerzett szállodák a következők:

Bástya Wellness Hotel 3*

Centrum Hotel Debrecen 3*

Hotel Kálvária Győr 3*

Hotel Kálvária Győr 4*

Hotel Lővér Sopron 4*

Hotel Soleil Szeged 4*

Hunguest Flóra Eger 3*

Palace Hotel Hévíz 4*

Tulip Inn Budapest Millennium 3*superior

Mint ismert, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége 2012. június 12-én megállapodást kötött, mely szerint a HOTELSTARS harmonizált európai minősítő rendszert - Nemzeti Szállodai Tanúsító Védjeggyé emelve - alkalmazzák a hazai szállodák minősítésére.

A minősítés három részből áll – önminősítés, helyszíni ellenőrzés, bírálat - és on-line történik, menete és részletes leírása a www.hotelstars.hu honlapon található.

Az eddig regisztrált 437 szállodából 238 került minősítésre, mely a hazai szállodai kapacitás közel 40%-át fedi le.

A szálláshelyek minőségét tanúsító védjegy elősegíti a szolgáltatási színvonal növelését, magas szinten tartását, a fogyasztók tájékoztatását, védelmét, ezáltal hozzájárul a turisztikai piac kiegyensúlyozott fejlődéséhez. A hazai szállodáknak különösen azért előnyös a Hotelstars minősítési rendszerhez kapcsolódniuk, mert ezáltal egy az Európai Unióban gyorsan terjedő nemzetközi rendszer tagjai lesznek - már 18.000 szálloda kategorizálása történt azonos elvek alapján - s ezáltal előnyösebb helyzetbe kerülnek a piacra jutást illetően.